
 

 

 

Број/Broj: 01/2a-50-3-2-28/13 

Сарајево/Sarajevo, 10. 01. 2013.  

 

Предмет: Забиљешка са састанка предсједавајућег Комисије за спољне послове  

                  Мирзе Кушљугића са амбасадором Србије у Босни и Херцеговини  

                  Нинославом Стојадиновићем 

 

У уторак, 08. 01. 2013. године, одржан је састанак предсједавајућег Комисије за спољне 

послове Мирзе Кушљугића са амбасадором Србије у Босни и Херцеговини 

Нинославом Стојадиновићем.  

На почетку састанка предсједавајући Комисије за спољне послове Мирза Кушљугић је 

пожелио добродошлицу г. Нинославу Стојадиновићу и захвалио му на издвојеном 

времену. 

Амбасадор Стојадиновић је изразио жаљење због техничких проблема због којих нису 

одржани претходно припремљени састанци са г. Кушљугићем. 

Мирза Кушљугић је казао да је он истовремено предсједавајући Комисије за спољне 

послове и предсједавајући групе пријатељства за сусједне земље, те указао на неку 

врсту опредјељења Комисије да регионалну сарадњу уврсти у један од приоритета у 

преосталом мандату. Додао је да је одржавање састанка затражио како би упознао 

амбасадора Србије да је недавно одржан састанак предсједавајућих комисија за спољне 

послове земаља западног Балкана, на којем су осим амбасадора Европске комисије, 

амбасадора нордијских и земаља Бенелукса, Балтичких земаља и Вишеградске групе, 

били присутни Милорад Пуповац, предсједник Одбора за спољну политику Хрватског 

сабора, Миодраг Вуковић, предсједник Одбора за спољну политику и европске 

интеграције Скупштине Црне Горе, и Марија Обрадовић, замјеница предсједника 

Одбора за спољну политику Народне скупштине Републике Србије. Он је казао да је на 

иницијативу Одбора за спољну политику Хрватског сабора, Комисија за спољне 

послове ПДПСБиХ прихватила да четири комисије односно одбора одржавају редовне 

састанке и на основу тога успоставе континуитет састанака између парламената, а у 

функцији припреме састанака предсједника парламената или евентуално представника 

извршне власти, министара, премијера и предсједника држава. 

Г. Кушљугић је казао да је на састанку у Загребу договорено да домаћин сљедећег 

састанка буде Комисија за спољне послове ПДПСБиХ и као прелиминарни термин 

одржавања састанка предложио је прву половину марта.  

Нагласио је да су на састанку у Загребу евидентиране области на којима треба радити и 

да је на састанку усвојен само један закључак - да без консензуса свих нема проширења 

ове групе земаља, као и да ће на састанак у Сарајеву бити позвани само предсједници 

комисија/одбора за спољну политику четири земље (Босне и Херцеговине, Србије, 

Хрватске и Црне Горе). 

Г. Кушљугић је позвао амбасадора Србије на сарадњу и координацију у вези са 

одржавањем предстојећег састанка те изразио очекивање да ће у наредна два 

предсједавања доћи до конкретних ствари и позитивних помака. Казао је да је ово, за 

разлику од РЦЦ-а и свих других иницијатива невладиних организација, наша 

иницијатива коју ми диктирамо и изразио очекивање да ћемо имати и подршку 

нордијских земаља у одређеној фази реализације.  



 

Додао је да је једна од тема коју би вољели да тестирамо даљи процес европских 

интеграција након уласка Хрватске у ЕУ, о чему колеге из Хрватске имају конкретне 

предлоге, а да је једна од наших идеја коју још нисмо до краја тестирали усмјеравање 

активности на подстицање извршне власти да до краја мандата 2014. године 

ратификујемо споразум о границама. 

Г. Кушљугић је изразио очекивање да ће до краја прве декаде фебруара бити договорен 

термин и оквирни програм састанка који би требало одржати у марту. Он је још додао 

да је на састанку у Загребу договорено да један од приоритета рада буде рјешавање 

проблема обичних људи као што су поврат имовине и стицање социјалних права. 

Амбасадор Нинослав Стојадиновић казао је да је његова идеја такође била да се, на 

састанцима који нису одржани због техничких проблема, покрену разговори путем 

група пријатељства за сусједне земље и да се припреми терен за сусрет чланова 

колегијума парламената двије државе и два предсједника. Додао је да се усвајањем 

споразума између Милорада Додика и Златка Лагумџије, којем су се прикључиле и 

остале странке "шесторке", ствари значајно поправљају те да би у будућности могли 

бити организовани састанци и сличне посјете бивше предсједнице скупштине Србије 

Славице Ђукић-Дејановић и бившег предсједника Србије Бориса Тадића. Предложио је 

да слични састанци буду организовани током поновног предсједавања ПСБиХ Дениса 

Бећировића и Огњена Тадића. Што се тиче иницијативе о одржавању састанка 

предсједавајућих комисија за спољне послове парламента четири земље западног 

Балкана, казао је да је то прихватљива иницијатива и да је слична иницијатива била и 

на нивоу предсједништава, када је дошло до застоја са Турском. 

Мирза Кушљугић је казао да овакав формат четири државе  (БиХ, Хрватска, Србија и 

Црна Гора) има подршку Европске комисије и да ми лако можемо добити подршку 

Европског парламента, те да ћемо ићи у том правцу корак по корак. Идеја је да се на 

састанку у марту разматрају бар двије конкретне теме, да буду присутни бар тројица 

или четворица парламентараца, не само предсједници комисија, да састанак траје дан и 

по и да се направе увод и конкретизација идеје с којом ћемо ићи даље, додао је г. 

Кушљугић. Нагласио је да ћемо на састанке врло радо позвати представнике РЦЦ-а, 

Европске комисије и осталих невладиних организација, али да ми сами желимо да 

диктирамо динамику и теме разговора. 

Амбасадор Стојадиновић је казао да константно имамо проблем са процедуром, да се 

избјегава кореспонденција са МИП-ом и додао да је најбоље да се званичне ноте које 

се шаљу парламентима путем МИП-а уједно шаљу и амбасадама, да се не би губиле 

информације. 

Г. Кушљугић је казао да је заинтересован да Скупштина Србије и Одбор за спољну 

политику, који предводи г. Милош Алигрудић, добију информацију што прије о 

најављеним састанцима и да очекује добру сарадњу предсједника комисија за спољне 

послове четири земље западног Балкана. 
ПРЕДСЈЕДАВЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

       

                                          Мирза Кушљугић 

Достављено: 

      

 Комисији за спољне послове Представничког дома 

 Комисији за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа 

 Колегију Представничког дома 

 Сектору за међународне односе и протокол 

 а/а 


